

# 西藏博物馆邀您一起过元旦

商报讯(记者 赵越)随着新年钟声的日益临近,西藏博物馆精心筹备了一场元旦特别活动——“新岁启封·藏博送福”,诚邀广大游客与历史对话,共赴一场文化与时光交融的盛宴。2025年1月1日,西藏博物馆将推出三大主题活动,让游客在高原古韵中感受文化的魅力,为新的一年增添浓厚的文化氛围。

据了解,“穿越万年的‘时光’旅行者”

活动将在展厅二楼的《雪域长歌——西藏历史与文化》展厅举行。活动时间为10:00至12:30,限前50名游客和10组亲子家庭参与。参与者将凭借“时光”旅行卡,与文物一起展开一场跨越万年的“时光”之旅。通过重重关卡,成功到达“2025年”的游客将有机会打卡并获得精美礼品,感受历史的厚重与文化的传承。

同时,西藏博物馆儿童体验馆也将迎来

一场别开生面的集“福”活动。活动时间为11:00至15:00,亲子家庭或参观观众均可参加(限50人)。游客需按任务卡要求接受“集福”任务,在展厅内寻找与“福”有关的文物。任务完成者将有机会领取新年小礼品,为新年增添一份喜庆和祝福。

此外,西藏博物馆还特别定制了1000张2025新年贺卡,供游客打卡留念。活动时间为10:00起,送完即止。贺卡上提取了馆藏文

物的元素,具有浓厚的文化气息和纪念意义。游客只需前往博物馆前台即可领取,先到先得,不容错过。

西藏博物馆通过丰富多彩的活动形式,让游客在轻松愉快的氛围中领略高原文化的魅力。同时,也为新的一年增添浓厚的文化氛围和美好的祝福。诚邀广大游客朋友们在元旦假期期间,走进西藏博物馆,共同参与这场文化与时光交融的盛宴。

## 上海沪联扶贫公益中心 向我区捐赠12万余元爱心物资

12月27日,上海沪联扶贫公益中心向自治区慈善总会捐赠的价值12万余元爱心物资顺利运抵拉萨,为冬日的高原大地带来了温暖与关怀。自治区烹饪餐饮业协会积极担当作为,在堆龙德庆区成功举办“温暖三宝”公益行西藏第四期”捐赠仪式,以实际行动诠释了社会责任与担当精神。

据悉,捐赠筹备阶段,自治区烹饪餐饮业协会会长、自治区慈善总会副会长褚立群广泛动员各方资源,积极响应东西部协作发展号召,秉持团结互助、共同发展理念,将爱心触角延伸至

那曲市索县热瓦乡央达村、班戈县普保镇多尔格村等偏远贫困地区,通过“温暖三宝”公益行动,捐赠护肤霜、甘油、洗发水、防静电喷雾等生活物资,累计价值超10万元,同时还向西藏餐饮企业捐赠蔬菜、大米、油烟清洗剂等物资,价值1万余元,用爱心之举为高原地区的群众和从业者送去了物质上的帮扶与心灵上的慰藉,助力当地群众温暖过冬,也为西藏餐饮行业的稳定发展贡献了力量,在寒冬中传递出阵阵暖意与希望,让民族团结之花在公益行动中绽放得更加绚烂。

记者 梁兰

捐赠仪式现场合影。图由自治区烹饪餐饮业协会提供



## “幸福家·家庭教育服务园地”正式上线

商报讯(记者 姜梦琳)近日,“幸福家·家庭教育服务园地”正式上线,这是全国妇联统筹中国家庭教育学会、腾讯公司等共同打造的家庭教育在线服务平台。据悉,该平台设有四大服务板块内容,包括家庭教育咨询助手、全生命周期陪伴学习、志愿者帮助答疑解惑、直播讲座和游戏管控等家庭支持服

务功能板块,为广大家长提供权威、专业、及时的全方位家庭教育支持。

“您好,我是鹅佑佑,您的专属家庭教育助手。”记者登录服务平台,进入家庭教育咨询助手,在咨询框提问后很快就得到了相关问题的答复和建议。据了解,这是通过国内首个家庭教育人工智能大模型,将海量内容

转化为数字知识库,能够提供专业化、个性化、及时高效的家庭教育指导。“孩子很爱玩手机,一直不知道该怎么办。最近通过家庭教育咨询助手,找到了适合的解决办法,以后和孩子一起学习,共同进步。”家长央宗说。

家庭是人生的第一所学校,家长是孩子的第一任老师,但许多家长不知道怎样和孩子沟

通,有的家长说“道理都懂,但不知道怎么做”,陷入巨大的教育焦虑和矛盾中。“幸福家·家庭教育服务园地”针对家长需求,聚焦家长痛点,打造好用、易用的家庭教育在线服务平台。目前,已在“全国妇联女性之声”微信公众号和“腾讯未成年人家长服务平台”微信小程序设置平台入口,方便家长随时随地获取服务。

中国精神文明网 中国广告协会

新时代 2023 文明E+公益广告

壮美如画

壮哉交通 美哉中华